



Teme: Grad Mali Lošinj

## Brand Camping Cres & Lošinj osvojio InovaCamp 2023 nagradu za projekt interaktivne karte

MALI LOŠINJ – Na ovogodišnjem, sedamnaestom Kongresu hrvatskog kampinga, održanom od 14. do 16. studenoga u Vodicama, kampovi Grupe Jadranka nagrađeni su nagradom INOVA CAMP 2023, a kampovi Baldarin, Slatina i Ikat svrstani su među Najbolje kampove Hrvatske za 2024. Vrijedna priznanja za ove kampove dolaze i iz Slovenije, gdje su proglašeni najboljima u kategorijama Naj kamp Adria te Naturistički kampovi.

Nagrada INOVA CAMP 2023, koju Kamping udruženje Hrvatske (KUH) dodjeljuje kampovima za inovativna rješenja prepoznala je projekt interaktivnih karti brenda Camping Cres & Lošinj, koji predstavlja revoluciju u digitalizaciji te jednostavnim, user friendly rješenjima olakšava proces rezervacije kamping odmora.



„Interaktivna karta rezultat je dugogodišnje želje, istraživanja i planiranja našeg tima te partnera među kojima su tvrtke 3M, Istratech i Phobs kako olakšati i automatizirati postupak rezervacije smještaja, kao i pružiti precizne informacije o dostupnim smještajnim kapacitetima. Karta je dizajnirana tako da olakšava korištenje svim korisnicima, neovisno jesu li i ranije bili naši gosti ili tek planiraju posjetiti kamp“, rekao je Petar Nino Krnić, direktor marketinga za sva četiri kampa Jadranka turizma – Ikat na Lošinju i Bijar, Slatina i nudistički kamp Baldarin na Cresu.

Nova interaktivna karta kampa nadogradnja je postojeće s novim dizajnom, rješenjima i funkcionalnostima koje korisnicima pružaju još bolje iskustvo u planiranju i boravku u kampu. Karta je namijenjena prije svega za jednostavnu i brzu rezervaciju te omogućuje gostima da odaberu svoj idealan smještaj. „Osim prednosti za goste, projekt interaktivne karte temelji se na očuvanju prirode i održivosti. Zbog specifičnosti terena, na mnogo parceliranih kamp mjesta nalaze se stabla te je prva verzija karte nastala na tim temeljima – fotografirano je svako parcelirano kamp mjesto“, pojašnjava Krnić.

Uz INOVA CAMP 2023 nagradu, kampovi Baldarin, Slatina i Ikat svrstani su među Najbolje kampove Hrvatske za 2024. godinu od strane Kamping udruženja Hrvatske.

Priznanja iz Slovenije – prvo mjesto u kategorijama Naj kamp Adria i Naturistički kampovi

Dodatno priznanje od strane slovenskog kamping web portala Avtokampi.si dobili su kampovi Ikat i Baldarin. Riječ je o izboru najboljeg kampa u Hrvatskoj i Sloveniji prema izboru kampista, koji tijekom cijele sezone glasuju za najbolje kampove.

Kamp Ikat, član grupacije Leading Camping of Europe te dugogodišnji dobitnik priznanja ADAC Superplatz za kvalitetu usluge, osvojio je prvu nagradu u kategoriji velikih kampova na Kvarneru, čime je dokazao kako je omiljeno odredište gostiju iz Slovenije, o čemu dodatno svjedoči i podatak o najvećem broju noćenja od svih destinacija na Jadranu drugu godinu zaredom.

Osim kampa Ikat, u kategoriji naturističkih kampova u Hrvatskoj, prema glasovima gostiju nagrađen je kamp

Baldarin, koji je prvi put osvojio prvo mjesto. Kamp Baldarin osim svoje ponude te kvalitete usluge, specifičan je i svojom lokacijom te netaknutom prirodom.

<https://www.novilist.hr/rijeka-regija/brand-camping-cres-losinj-osvojio-inovacamp-2023-nagradu-za-projekt-interaktivne-karte/>

KLJUČNE RIJEČI:

Mali Lošinj, kamp, nagrada, INOVA CAMP 2023

AUTOR:

P. N.